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އެދ ްހުށއަަޅ ްފޯމ ް  ބ.ްފުޅަދނޫ ްދ ރ އުޅުމށަ ޓަކއަ ްދޫކރު ްބަނ ޑ ރަްގއޯ ޗަށް 

 

ް

 

ްފުރމުުގއަ ްސމަ ލކުަނ ދޭނ ވީްކނަ ކަނ ްފމޯްުް
ޝރަުތުތައ ްހަމަވ ްފރަ ތ ތކަުނ ްފޯމުްފރުުނ ް. •  ގޯއ ޗަށ ްއެދޭްމީހުނ ގެްކ ބައ ގައ ްހުނ ނނަ ވް 

 ލ ޔުނ ތައ ްކ ޔަނ ްއެގޭނެހެނ ްސ ފކުޮށ ްލ ޔުނ ް. •

ލ ޔކެ ޔުނ ްތކަެއ ްފރު ހަމަްކރުުމަށ ފަހުްހުށައެޅުނ . • ްފޯމ އކެުްހުށައަޅަނ ޖެހޭްހރު ހް 

 މ ފޯމުގައ ްޙަޤީޤަތ އ ްހ ލ ފުްއެއ ވެސ ްމޢަުލޫމ ތެއ ްދފީައ ވ ކަނ ްސ ބ ތުްވެއ ޖެނަމަްފޯމުްބ ތ ލ ްކރުެވޭނެއެވެް. •

 ނެއެވެ.ހުށައަޅަނ ޖެހޭްފރު ހަމަްމޢަުލޫމ ތުްހުށަހަޅ ފައ ްނުވ ނަމަ،ްނުވަތަްފޯމުގައ ްމޢަުލޫމ ތުްފރު ހަމަްނުވ ނަމަްއފެޯމެއ ްބ ތ ލ ްކރުެވޭ •

މުގައ ްހ މަނ ފައ ވ ްދޮގުްމޢަުލޫމ ތެއ ގެްމައ ޗަށ ްްގޯއ ޗަށ ްއެދޭްފޯމުގައ ވ ްމޢަުލޫމ ތުތކަަށ ްރ އ ޔަތ ކޮށ ްއެއ ވެސ ްފރަ ތަކަށ ްގޯތ ްދކޫުރެވ ފައ ވަނ ކޮށ ،ްގޯތ ްދކޫުރެވ ފައ ވަނީްފޯ •

ނުލައ ްއެފަދަްފރަ ތެއ ގެްކ ބައ ނ ްގޯތ ްވކަ ްކރުެވޭނެއެވެ.ބ ނ ކޮށ ްދެވ ފައ ވ ްޕޮއ ނ ޓެއ ގެްސބަަބުނ ްކަމަށ ްސ ބ ތުްވެއ ޖެނަމަ،ްބަދަލުްދ ނުމަ  ކ އް 

ޅ ނީްގޯތ ްދ ނުމުގެްމަސައ ކަތ ްވ ލރަެސ ްގޯއ ޗަށ ްއެދޭްފރަ ތ ތަކުގެްފޯމުގައ ވ ްމޢަުލޫމ ތުތައ ްޗކެ ކޮށ ްޝރަުތުްހަމަވ ްމީހުނ ނަށ ްޕޮއ ނ ޓ ދީްގޯތ ްލ ބޭްފރަ ތ ތައ ްކަނޑައަ •

 ކރުުމަށ ްއކެުލަވ ްލެވ ފައ ވ ްކޮމެޓީއ ނ ނެވެ.

 ޖަހަނ ވ ނެއެވެ.ްްްހުސ ގޮޅ ތކަުގައ ްރޮނގބުުރ އެއ ްފޯމ ްފރު އ ރު،ްހރު ހ ްމޢަުލޫމ ތެއ ްފރު މކަުރަނ ވ ނެއެވެ.ްއަދ ްދކޫޮށ ލ  •

ހުނަނ ވ ނީްރީ • ކޮށ ްކ ޔަނ ްއ ނގޭވރަަށ ްސ ފކުޮށެވެ.ްއަދ ްފޯމ ްހށުައަޅުއ ވ ފރަ ތުނ ްފޯމ ްމ ކައުނ ސ ލަށް ތ މެއ ލ ްމެދުވރެ ކޮށ ްފޮނުވ ްފޯމ ތކަުގެްއެނ މހެ ްޑކޮ އުމަނ ޓ ތައް 

 ލ ބ ފައ ވ ކަނ ްކަށަވަރކުރުަނ ވ ނެއެވެ.ް

ް

ްގޯއ ޗަށ ްއެދޭްމީހ ގެްމޢަުލޫމ ތުް: 1

ް:ް ްކ ޔ ނަނ ްށ ްމކުޮްއ ްއ ްްރ ހަމަްނނަ ް)އައ ޑީްކ ޑ ގައ ވ ްގޮތށަ (ް:ފ1.1ްު

)މީލ ދީްތ ރީޙ (ް:ްްް-1.3ްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބަރުް:1.2ް ްއފުަނ ދުވސަް 

އ ދ ރ ްްްގެކައުނ ސ ލ ްްފުޅަދޫދެކުނުބުރީްްމ ޅޮސ މަޑުލު  
ްްދ ވެހ ރ އ ޖެްް–ްްފޅުަދޫ.ްބ  

a 

4202/323ް/ްްްްފމޯ ްނަނ ބަރ:ް  

       
        

 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު
A 
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ްްްްްޖ ނ ސ ް:ްްްްްްްއަނ ހނެ ްްްްްްްްްފ ރ ހެނ ްްްް-1.5 އފުަނ ވ ްރަށ އ ްއަތޮޅުް:1.4ް

ްދ އ މީްއެޑ ރސެ ްް:1.6ް

ްްގުޅނޭެްފޯނ ްނނަ ބަރ:ްްް-1.8ްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރސެ ްް:މ ހ ރ1.7ްްުް

ްކައ ވެނީގެްމައުލޫމ ތުްް:1.9ް

ްހުވފަަތ ވފެައ ްްްކައ ވެނ ކޮށ ގެނ ްްްްްްްްްްްްްްްވރަ ވފެައ ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްކައ ވެނ ްކޮށ ފައ ނުވ ްްްްްް    ްްް

ްގޯއ ޗަށ އެދޭްމީހ އށަ ްލ ބ ފައ ވ ްގޯތ ްގދެރޮ އ ބެހޭްމައުލޫމ ތުް: .2ް

ްގޯއ ޗަށ އެދޭްމީހ ގެްނަމުގައ ްރ އ ޖޭގެްއެއ ވސެ ްރަށކަުނ ްބ މެއ /ގޯއ ޗެއ ްލ ބ ފައ ވ ނަމ2.1ްްަ

ްއަށ ްދޭް!2.3ްްނޫނކެޭނަމަްްްްްްއ އކެެވެްްްްްްްްްްްްްްްްްްނނޫކެެވެްްްްްްްްްްްްްްްްްް

ްގޯއ ޗަށ އެދޭްމީހ ގެްނަމުގައ ްރ އ ޖޭގެްއެއ ވސެ ްރަށކަުނ ްބ މެއ /ގޯއ ޗެއ ްލ ބ ފައ ވ ނަމ2.2ްްަ

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްބޮޑުމ ނ ް)އކަފަޫޓުނ ް(ްރަށ ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްްްގޯތީގެްނަން 

ްްް

ްްް

އެފަދަްގޯއ ޗކަުނ ްބައެއ ްލ ބ ފައ ވ ނަމ2.3ްްަ ްއަމ އ ލަްނުވަތަްބނަ ޑ ރަްގޯއ ޗެއ ގައ ވ ްނުއފުުލޭްމުދަލުނ ްލ ބ ގެން 

ްއަށ ްދޭް!2.5ްްއ އކެެވެްްްްްްްްްްްްްްްްްްނޫނކެެވެްްްްްްްްނޫނކެޭނަމަްްްް          

އެފަދަްގޯއ ޗކަުނ ްބައެއ ްލ ބ ފައ ވ ނަމަްއަމ އ ލ2.4ްްަް ްނުވަތަްބނަ ޑ ރަްގޯއ ޗެއ ގައ ވ ްނުއފުުލޭްމުދަލުނ ްލ ބ ގެން 

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްބޮޑުމ ނ ް)އކަފަޫޓުނ ް(ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 

ްްް

ްްް

ްއ މ ރ ތެއ ގައ ްހ މެނޭްފ ލެޓެއ ްފޯމ ްހުށައަޅ ްފރަ ތުގެްނމަުގައ ްރަޖ ސ ޓ ރީވފެައ ވ ްނަމަްސރަުކ ރުނ ްހަދ ފައ ވ 2.5ްްް

ްއަށ ްދޭ!2.7ްއ އެކެވެްްްްްްްްްްްްްްްްްްނޫނެކެވެްްްްްްްްނޫނެކޭނމަަްްް               

ރަޖ ސ ޓ ރީވެފައ ވ ްނަމަްސރަުކ ރުނ ްހަދ ފައ ވ ްއ މ ރ ތެއ ގައ ްހ މެނޭްފ ލެޓެއ ްފޯމ ްް 2.6 ްހުށައަޅ ފރަ ތުގެްނަމުގައް 

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްބޮޑުމ ނ ް)އކަފަޫޓުނ ް(ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ް ގޯތީގެްނަން 

ްްް

ްްް

ްރަޖ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވ ްނމަަްއެއ މދެުްޢ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްޢ މ ރ ތެއ ގއަ ްހ މެނޭްފ ލެޓއެ ްއމެީހއެ ގެްނަމުގއަ ްް 2.7

ްއަށ ްދޭ!2.9ްއ އެކެވެްްްްްްްްްްްްްްްްްްނޫނެކެވެްްްްްްްްނޫނެކޭނމަަްް                

ްއެއ މދެުްޢ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްޢ މ ރ ތެއ ގއަ ްހ މެނޭްފ ލެޓއެ ްއމެީހއެ ގެްނަމުގއަ ްރަޖ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވ ްނމަަް 2.8

އަދ ްް ްބޮޑުމ ނ ް)އކަފަޫޓުނ ް( ގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ް ރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަްގޯތީގެްނަން 

  ް

  ް

ްލަްއކަފަޫޓުނ ނެވެ.ނޯޓ :ްއެއ މެދުްއ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްއެއ މެދުްއ މ ރ ތެއ ގައ ްހ މެނޭްފ ލެޓެއ ނަމަްބޮޑުމ ނ ްޖަހ ނީްއެއ މެދުވ ްއނެ މެނ ގެްޙ އ ޞ ްޖުމ 

މ ހ ރުްއަމ އ ލަްކުރ ނ ްް 2.9 ްތ ރީގައ ްބަޔ ނ ކރުެވ ފައ ވ ްބ ނ ބ މ އ ްފުލެޓ ްމައުލޫމ ތުްފރު ހަމަްކރު ށެވެް.ްް، ނަނ މަތީގައ ނުވ ްްްނވުަތަްއަނބ /ްފ ރ މީހ ގެްްްލ ބުނުްނަމަވސެް 

ނުވަތަްފުލޓެ ގެްއެޑ ރެސ   އަތޮޅ އ ްރަށ ް( ބ ން  ްތ ރީޚ ްމުއ މަލ ތުގްެް ބޮޑުމ ނ ް )ބ ނ ްނުވަތަްފުލޓެ ްއޮތް 

ްް  ދޫކޮށ ލ ފއަ ވ ްބ ނ ް
ްް  ހ ބަކޮށ ދީފއަ ވ ްބ ނ ް
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ގޮތކަުނ ްނމަވަސެ ްތރަ ކައ ނ ްނުވަތަްހ ބައ ނ ްނުވތަަްވަް 2.10 ޞ އ ޔަތުނ ްނަމަވސެ ްގޯއ ޗެއ ްނުވތަްަްގޯއ ޗަށ ްއެދ ްހށުައަޅ ްފރަ ތުގެްމައ ނ ބފަައ ނ ގެްފރަ ތުނ ްނުވަތަްއެހެން 
ްރ ހަމަްނކުޮށ ްއޮތ ނަމަ(ްްގޯއ ޗަކުނ ްބައެއ ްލ ބެނ ްއތޮ ނަމަްއލެ ބޭްގއޯ ޗެއ ްނުވަތަްބައެއ ގެްބޑޮުމ ނ ް)ްޝރަުއީްމަރުހަލ ްފު

އަތޮޅ އ ްރަށ ް ގޯތީގެްނނަ ްއދަ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަް ނުވަތަްފުލޓެ ްއޮތް  ްބޮޑުމ ނ ް)އަކަފޓޫނު ް( ގޯތ /ބ ން 

ްްް

ްްް

ްްް

ބެހޭްމޢަުލޫމ ތުް:ްް-3ް ދރަ ނ ނ އް  ްގޯއ ޗަށ އެދޭްފރަ ތުގެްއފުަން 

ްްްްްްްްްްްްްްފ ރ ހެނ ްގޯއ ޗަށ އެދ ްހުށައަޅ ްފރަ ތުގ3.1ްްެ ްދުނ ޔޭގައ ްތ ބ ްއފުަނ ްދރަީނ ގެްއަދަދުްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްއަނ ހެން 

ްޢުމރުުްްއުފނަ ްތ ރީޚ ްްމ ހ ރުްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ ް އައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުް ދރަ ނ ގެްނނަ ް #

1ްްްްްް

2ްްްްްް

4ްްްްްް

5ްްްްްް

6ްްްްްް

7ްްްްްް

8ްްްްްް

9ްްްްްް

10ްްްްްް

ފރަ ތުގެްދުނ ޔޭގައ ްތ ބ 3.2ްްް ބޭނނު ވ ްކުދ ނ ގެްމައުލޫމ ތ18ްްްުގޯއ ޗަށ އެދ ްހުށައަޅް  ްއހަރަުްނފުރުޭްޙ އ ސަްއެހީއަށް 

ްފ ރ ހެނ ްްްްއަނ ހެނ ްްްްްކުދ ނ ގެްއަދަދުް

ްޢުމރުުްްއުފނަ ްތ ރީޚ ްްއެޑ ރެސ ްްްދ އ މީްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްްދރަ ނ ގެްނނަ ްް#

1ްްްްްް

2ްްްްްް

3ްްްްްް

ކޯޓ ްމެދުވރެ ކޮށ ްބެލުނ ްޙވަ ލުކޮށ ފައ ވ 3.3ްްް ްއަހރަުނ ްދަށުގެްކުދ ނ ގެްމައުލޫމ ތ18ްްްުގޯއ ޗަށ އެދޭްފރަ ތުގެްއފުަނ ްދރަ ނ ްފ ޔަވ ްޝަރުއީްގޮތުން 

ްޢުމުރުްްއފުަނ ްތ ރީޚ ްްއެޑ ރސެ ްްްދ އ މީްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްްނަނ ްް#

1ްްްްްް

2ްްްްްް

3ްްްްްް
ފ ޔަވ ްޝރަޢުީގޮތުނ ްކޯޓ ްމެދުވރެ ކޮށ ްބެލުނ ްޙަވ ލކުޮށ ފައ ވ ްނޯޓ :ް ކުއ ޖކަަށ ވރުެްގ ނކަުދ ނ ްތ ބ ްނަމަްކޯޓުނ ްމައ ސަލ01ްްައަހރަުްނފުރުޭްކުއ ޖކަުްނުވަތ18ްްައފުަނ ްދރަ ން 

ްނ ނ މ ގޮތ ްއެނގޭފަދަްލ ޔުމެއ ގެްކޮޕީް
ް

ްމީހ އ އ ބެހޭްމޢަުލޫމ ތުްް:ގޯއ ޗަށ ްއެދޭްފރަ ތުގެްއަނބ /ްފ ރ ްްްް-4ްްް

ނުވަތަްފ ރ މީހ ގެްނނަ ް:ްް-4.1 ްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބަރު:ްް-4.2ްއަނބ މީހް 

ްދ އ މީްއެޑ ރެސ ް:ްް-4.4ްއފުަނ ްތ ރީޙ ް)މީލ ދީ(ް:ްް-4.3

ްގުޅނޭެްފޯނ ްނނަ ބަރ:-4.6ްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ ް:މ ހ ރުްްް-4.5

ބެހޭްމައުލޫމ ތުް:ްް-5ްްް /ްފ ރ މީހ ގެްއފުަނ ްދރަ ނ ނ އް  އެދޭްފރަ ތުގެްއަނބް  ްގޯއ ޗަށް 

       

        

 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު
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ދރަީނ ގެްއަދަދުްްްް-5.1 ްްްްްްްްްްްްްފ ރ ހެނ ްްްްްްްްްްްްްްްްގޯއ ޗށަ އެދ ްހށުައަޅ ްފރަ ތުގެްއަނބ /ފ ރ ްމީހ ގެްދނު ޔޭގައ ްތ ބ ްއފުަން  ްއނަ ހެން 

ްއުފނަ ްތ ރީޚ ްްއެޑ ރެސ ްްްދ އ މީްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްްދރަ ނ ގެްނނަ ްް#
1ްްްްް
2ްްްްް
3ްްްްް
4ްްްްް
5ްްްްް
6ްްްްް
7ްްްްް
ް.ްގޯއ ޗަށ އެދޭްފރަ ތުގެްއަނބ /ްފ ރ ްމީހ އަށ ްލ ބ ފައ ވ ްގޯތ ްގެދރޮުގެްމޢަުލޫމ ތުްް:6

ްރ އ ޖޭގެްއއެ ވެސ ްސަރޙަައ ދަކުނ ްގއޯ ޗެއ ްލ ބ ފައ ވ ްނމަަްްް
އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްބޮޑުމ ނ ް)އކަފަޫޓުނ ް(ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 

ްްް

ްްް

ްްް

ްނުއުފުލޭްމދުަލުނ ްލ ބ ގެނ ްއެފަދަްގއޯ ޗަކުނ ްބއަެއ ްލ ބ ފައ ވ ްނމަަްްްްނުވަތަްބަނ ޑ ރަްގއޯ ޗެއ ގއަ ވ ްއަމ އ ލަް
އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްބޮޑުމ ނ ް)އކަފަޫޓުނ ް(ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 

ްްް
ްްް

ްރަޖ ސ ޓ ރީްވފެައ ވ ްނމަަްސަރުކ ރުނ ްހަދ ފއަ ވ ްޢ މ ރ ތެއ ގެްފ ލޓެއެ ްއމެީހއެ ގެްނމަުގައ ްް

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްބޮޑުމ ނ ް)އކަފަޫޓުނ ް(ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 
ްްް
ްްް

ްއެއ މދެުްޢ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްއ މ ރ ތއެ ގެްފުލެޓއެ ްއމެީހެއ ގެްނމަުގައ ްރަޖ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވ ްނމަަް

އަދ ްް ްބޮޑުމ ނ ް)އކަފަޫޓުނ ް(ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަްގޯތީގެްނަން 
ްްް
ްްް

ޖަހ ނީްއއެ މެދުވ ްއެނ މނެ ގެްޙ އ ޞ ވ ްޖމު ލަްއކަަ ްފޫޓެވެ.ނޯޓ :ްއެއ މެދުްއ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްއެއ މެދުްއ މ ރ ތެއ ގެްފުލެޓެއ ނަމަްބޮޑުމ ން 
ް
ްގޯއ ޗަށ ްއެދޭްފަރ ތުގެްމަނ މަގެްމއަުލމޫ ތުް:ްް-7ް

ް:ްްްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްް-7.2ްމަނ މަގެްނަނ ް:ްް-7.1

ްދ އ މީްއެޑ ރެސ ް:ްް-7.4ްއފުަނ ްތ ރީޙ ް)މީލ ދީ(ް:ްް-7.3

ްމ ހ ރުްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ ް:7.5ް

ްގޯއ ޗަށ އެދޭްފަރ ތުގެްމަނ މަގެްދަރ ނ ނ އ ބެހޭްމއަުލމޫ ތ7.6ްްު

ްދ އ މީްއެޑ ރެސ ްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނނަ ބރަުްްދރަ ނ ގެްނނަ ްް#

1ްްްް

2ްްްް

        

 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު
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3ްްްް

4ްްްް

5ްްްް

6ްްްް

7ްްްް

8ްްްް

9ްްްް

10ްްްް

ްގޯއ ޗަށ ްއދެޭްފަރ ތުގެްމަނ މއަަށ ް:ްްް-7.7

ްސަރޙަައ ދަކުނ ްގއޯ ޗެއ ްލ ބ ފައ ވ ްނމަަްރ އ ޖޭގެްއެއ ވެސ ްް       

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 
ްް
ްް

ްއަމ އ ލަްނުވަތަްބަނ ޑ ރަްގއޯ ޗެއ ގއަ ވ ްނުއުފުލޭްމދުަލުނ ްލ ބ ގެނ ްއެފަދަްގއޯ ޗަކުނ ްބއަެއ ްލ ބ ފައ ވ ްނމަަް

ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްއަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަްގޯތީގެްނަނ ްް

ްް

ްް

ްސރަުކ ރުނ ްހަދ ފއަ ވ ްޢ މ ރ ތެއ ގެްފ ލެޓއެ ްއމެީހއެ ގެްނަމުގއަ ްރަޖ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވ ްނމަަްްްްްްްްް

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 
ްް
ްް
ްް

ްއއެ މދެުްޢ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްއ މ ރ ތެއ ގެްފުލެޓއެ ްއމެީހެއ ގެްނމަުގއަ ްރޖަ ސ ޓ ރީްވެފައ ވ ްނމަަްްްްްްްްްް

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 
ްް
ްް

ޖަހ ނީްއއެ މެދުވ ްއެނ މނެ ގެްޙ އ ޞ ވ ްޖމު ލަްއކަަް ްފޫޓެވެ.ނޯޓ :ްއެއ މެދުްއ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްއެއ މެދުްއ މ ރ ތެއ ގެްފުލެޓެއ ނަމަްބޮޑުމ ން 
ްްްްްއެމައލުޫމ ތުތައ ްހ މެނުމަށ ފަހުްމ ޞފަ ޙ ގެްކޮޕީއެއ ްފޯމ އކެުްހުށަހަޅަނ ވ ނެއެވެް.ް، ގޯއ ޗަށ ވރުެްގ ނަްގޯތ ްއޮތ ނަމ02ްަ

ްްްްްްްްް
 ގޯއ ޗަށ ްއެދޭްފަރ ތުގެްބައ ޕަގެްމަޢުލމޫ ތުް:ްް-8ްްް

ްބައ ޕަގެްނަނ ްް:ްް-8.1ްްްްްް

ް-ްްްްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނަނ ބަރު:ްްްް-8.2ްްްްްް

ތ ރީޙ ް)މީލ ދީ(ް:ްްް-8.3ްްްްްް ްދ އ މީްއެޑ ރެސ ް:ްް-8.4ްްްްއފުަން 

ްމ ހ ރުްދ ރ އުޅޭްއެޑ ރެސ ް:ްް-8.5ްްްްްް

ްގޯއ ޗަށ ްއެދޭްފަރ ތުގެްބއަ ޕަގެްދރަ ނ ނ އ ްބެހޭްމއަުލމޫ ތުް:8.6ްްްްް
ރަށ އ ްއެޑ ރެސ ްްދރަ ނ ގެްނނަ ްް# ގޯތގީެްބޮޑުމ ނ ްްރަށ ވހެ ވެފއަ ވް  ްއޮތ ނަމަްބޮޑުމ ނ ްއަނބ /ްފ ރ މހީ ގެްގޯތ ްްްލ ބ ފއަ ވް 

        
 ދުވސަ ް މަސ  އަހަރު
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1ްްްްް

2ްްްްް

3ްްްްް

4ްްްްް

5ްްްްް

6ްްްްް

7ްްްްް

8ްްްްް

9ްްްްް

10ްްްްް

ްގޯއ ޗަށ އދެޭްފަރ ތުގެްބައ ޕައަށ :8.7ްްްްް
ްރ އ ޖޭގެްއެއ ވެސ ްސަރަޙއަ ދަކުނ ްގޯއ ޗެއ ްލ ބ ފއަ ވ ްނމަަްްްްްްްްްްް

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 

ްް

ްް

ްއމަ އ ލަްނުވަތަްބަނ ޑ ރަްގއޯ ޗެއ ގއަ ވ ްނުއުފުލޭްމުދަލުނ ްލ ބ ގެނ ްއެފަދަްގޯއ ޗަކުނ ްބައއެ ްލ ބ ފައ ވ ްނމަަްް

ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގތޯީގެްނނަ ްއަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނނަ ބރަްްްްްް

ްް

ްް

ްްސރަުކ ރުނ ްހަދ ފއަ ވ ްޢ މ ރ ތެއ ގެްފ ލެޓއެ ްއމެީހެއ ގެްނަމުގއަ ްރަޖ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވ ްނމަަް

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 

ްް

ްް

ްއއެ މެދުްޢ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްއ މ ރ ތެއ ގެްފުލެޓއެ ްއމެީހއެ ގެްނމަުގއަ ްރޖަ ސ ޓ ރީްވެފއަ ވ ްނމަަްްް

އަދ ްރަޖ ސ ޓ ރީްނަނ ބރަް ްގޯތ /ބ ނ ްނުވތަަްފުލެޓ ްއޮތ ްއަތޮޅ އ ްރަށ ްްގޯތީގެްނަން 

ްް

ްް

ޖަހ ނީްއއެ މެދުވ ްއެނ މނެ ގެްޙ އ ޞ ވ ްޖމު ލަްއކަފަޫޓެވެ.ނޯޓ :ްއެއ މެދުްއ މ ރ ތެއ ްނުވަތަްއެއ މެދުްއ މ ރ ތެއ ގެް ްފުލެޓެއ ނަމަްބޮޑުމ ން 
ްއެމައލުޫމ ތުތައ ްހ މެނުމަށ ފަހުްމ ޞފަ ޙ ގެްކޮޕީއެއ ްފޯމ އކެުްހުށަހަޅަނ ވ ނެއެވެ.ްްް، ގޯއ ޗަށ ވރުެްގ ނަްގޯތ ްއޮތ ނަމ02ްަ

ް
ް
ް
ް
ް
 

ް

ް
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ް

ް

ް

ްބަދަލުގއަ ްފޮނުވ ްފަރ ތުގެްނަނ :ްްް

ްބަދަލުގއަ ްފޮނުވ ްފަރ ތުގެްދ އ މީްއެޑ ރެސ ް:

ްބަދަލުގއަ ްފޮނުވ ްފަރ ތުގެްއއަ .ޑީ.ްކ ޑުްނަނ ބރަު:ްް

ްބަދަލުގއަ ްފޮނުވ ްފަރ ތުގެްފޯނ ްނަނ ބރަް:

ް

ް

ް

ް

އ ދ ރީްބޭނުމަށ ްް
ްހ އ ސަް

ފޯމ ްގެނައ ފަރ ތުގްެް
ްސޮއ ް

 ލ ޔުނ ތަކުގެްތަފ ސީލ ް

ހުށހަަޅ ްފރަ ތުގެ،ްމއު ދަތުްހމަަނވު ްްދ.ރ.އ.ްކ ޑުްނވުަތަްފޮޓޯޖެހ ްރސަ މީްލ ޔމުއެ ްްްް ގއޯ ޗަށ ްއެދް 
ލ ޔުނ ތއަ ްކ ޔަނ ްއެގޭްފަދްަް )ޕ ސ ޕޯޓ ،ްއއެ ގމަުްލއަ ސަނ ސ ،ްވ ރކ ްޕ މ ޓ ްކ ޑުްފދަަ(ްލ ޔފެއަ ވް 

ްކޮޕީްސ ފުް

ް.ްގއޯ ޗަށ ްއެދޭްފަރ ތުގެްއ ޤ ރ ރ9ްްު
ތެދުްމއަުލމޫ ތވެެ.ްމ ފމޯގުއަ ްދފީއަ ވ ްމއަުލމޫ ތކަީ،ްޞއަ ޙަްމއަުލމޫ ތއެ ްނޫނ ކަނ ް ސ ބ ތުވއެ ޖެނމަަ،ްދފީއަ ވ ްްމ ފމޯުގއަ ްމ ވަނީްއޅަގުަޑުްދީފއަ ވް 

ދނެީްދ ވެހ ރ އ ޖޭގްެްގޯތ ްއަތލުމު މެދުްނވުަތަްހުށަހޅަ ފއަ ވ ްފމޯުްބ ތ ލ ްކުރމު މެދުްއޅަުގަޑގުެްއެއ ވެސ ްއ ޢ ތ ރ ޟއެ ނެތވެެ.ްއޅަގުަޑުްގއޯ ޗަށ ްމ ްއެ
ޤަވ އ ދުތކަަށ އ ް"ްބ.ްފޅުދަޫނ ްދ ރ އޅުމުަށ ޓަކަ ހދެ ފއަ ވް  ދކޫުރމުގުެްއުޞލޫު"ްއަށ ްޢމަލަުްކރުމުަށ އ ބ މ ބެހޭްޤ ނޫނގުެްދަށުން  ،ްމ ްއ ްބަނ ޑ ރަްގޯތް 

ްފމޯުގއަ ްބަޔ ނ ކޮށ ފއަ ވ ްއެނ މެހ ްކނަ ކމަަށ ްޢމަލަުްކުރުމަށ ްއއެ ބސަ ވމަެވެް.
 

ްްްްްްބަދލަުގއަ ްމީހކަުްފޮނުވ ނމަަްއމެީހއެ ގެްމަޢލުމޫ ތު:ްްްް

ްފމޯުްހުށަހޅަ ްފރަ ތގުެްނަނ ްް:

ްތ ރީޚ ް:ްސއޮ ް:

ްއެވެ.ނޯޓ :ްފމޯ ްހުށއަޅަަނ ްބަދަލުގައ ްއެހެނ ފރަ ތަކުނ ްފޮނުވ ނމަަ،ްއެކަނ ްބަޔ ނ ކޮށ ްފމޯ ްހުށއަޅަ ްފަރ ތުގެްލ ޔމުެއ ްހުށައޅަަނ ވ ނެް

 ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްގެްބދަަލުގައ ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްމ ފމޯ ްގުޅޭގޮތުނ ްކރުަނ ޖެހޭްއެނ މެހ ްމއު މަލ ތއެ ކުރ ނީްއަޅުގަނޑުްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްް •

 އވެެް.ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްް
ް

ް

 

ްފމޯ އެކުްހުށަހަޅ ފއަ ވ ްލ ޔެކ ޔުނ ތއަ ް:
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ް

ފ ރ ްމީހ ގެ،ްމއު ދަތުްހމަނަުވ ްދ.ރ.އ.ްކ ޑުްނވުަތްަްްް ް/ ގއޯ ޗަށ ްއެދ ްހުށަހަޅ ްފަރ ތގުެްއނަބ ް
ފޮޓޯޖެހ ްރސަ މީްލ ޔމުއެ ް)ޕ ސ ޕޯޓ ،ްޕ ސ ޕޯޓ ްކ ޑު،ްއއެ ގމަުްލއަ ސަނ ސ ،ްވ ރކ ްޕ މ ޓ ްކ ޑްުް

ލ ޔުނ ތއަ ްކ ޔނަ ްއެގޭްފދަަްސ ފުްކޮޕީް ްފަދަ(ްލ ޔފެއަ ވް 

ް
ވަރ ް/ްކއަ ވެނގީެްސޓެ ފ ކެޓ ގެްހރު ހއަ ްގަޑއެ ގެްސ ފުްކޮޕީް)ލ ޔފެއަ ވ ްލ ޔުނ ތއަ ްކ ޔަނ ްއގެްޭްްްް

ްފަދްަ(
ހުށހަަޅ ްފަރ ތުގެްއުފނަ ްދަރ ނ ްދުނ ޔގޭއަ ްތ ބ ނމަަ،ްއެްކުދ ނ ގެްމއު ދަތުްހމަަނވު ްްްް ގއޯ ޗަށ ްއެދް 

ރސަ މީްލ ޔމުއެ ް)ޕ ސ ޕޯޓ ،ްޕ ސ ޕޯޓ ްކ ޑު،ްއއެ ގމަުްލއަ ސަނ ސ ،ް ދ.ރ.އ.ްކ ޑުްނވުަތަްފޮޓޖޯެހް 
އެގޭްފަދަްސ ފުް ލ ޔުނ ތއަ ްކ ޔަން  ްކޮޕީްވ ރކ ްޕ މ ޓ ްކ ޑުްފދަަ(ްލ ޔފެއަ ވް 

މެދވުެރ ކޮށ ްބލެުނ ްޙވަ ލކުށޮ ފއަ ވ ްްްް ޝރައުީްގތޮނު ްކޯޓް  އަހަރނު ްދށަުގ18ްްެްއުފަނ ްދރަ ނ ްފ ޔަވް 
ކުދ ނ ްތ ބ ނމަަްކޯޓނު ްނ ނ މ ގޮތ ްއަނ ގއަ ދފޭަދަްލ ޔމުގުްެްކއު ޖކަަށ ވރުެްގ ނ01ްްަްކއު ޖަކުްނވުަތަް

ްކޮޕީ
ބއަ ޕއައެ ްނމަަް)ކއަ ވނެ ރޫޅ ްދރަ ނ ބަލމަުނ ދަންީްމނަ މއައެ ް/ްފމޯ ްހުށއަޅަ ފަރ ތަކީްއކެަނ ވެރ ްްް

އެްދރަ ނ (ްބލެެހއެ ޓުނ ްްް،ބއަ ޕަގެްބލެމުުގެްދަށގުއަ ްބަހއަ ޓއަ ގެނ ްކމަުގއަ ވ ނމަަމަނ މަް/ް
އެކަމށަ ްހެކ ވ ްްނ މަްމަްް/ްްބައ ޕަްނވުަތަް.ހަވ ލވުފެއަ ވ ްކމަުގެްޝަރއުކީޯޓއެ ގެްސައ ހަްލ ޔުނ 

ް.ނ ކަމުގެްލ ޔު
ބއަ ޕއައެ ނމަަްް އެދމެީހުނ ގެްއުފަނ ްދަރ ނ ްްް، ފމޯ ްހުށއަޅަ ްފރަ ތގުެްކއަ ވެނ ްރޫޅ ފއަ ވ ްހ ލަތގުއަ ްވް 

ކމަގުއަ ްވަނނީމަަ ބއަ ޕަްދަރ ނ ނށަ ްދޭނ ޖެހްޭްް،ބަލަހއަ ޓމަުނ ްދަނީްމަނ މަްނވުަތަްއެހެނ ްފަރ ތަކުން 
ދރަ ނ ގްެްހަޝަރުއީްހރަަދުްދކޭމަުގެްޝރައުީްލ ޔމުުގެްސއަ ހަކޮޕީްނުވަތަްދރަ ނ ްބލަަ އ ޓ ްފަރ ތުން 

ްޚަރަދުްބއަ ޕަްދޭކމަގުެްލ ޔނު .ްް
އަހަރނު ްދށަުގެްކއު ޖކަުްގއޯ ޗށަ އެދޭްފަރ ތގުއަ ހުރ 18ްްްްދ އ މީްގޮތއެ ގއަ ްޚ އ ޞަްއހެީއަށ ްބޭނުނ ވ ްް  

ް   ނމަަްއެކއު ޖަކުްސަރކު ރގުެްކމަ ބެހޭްއ ދ ރ ގައ ްރޖަ ސ ޓ ރީްކރުެވ ފއަ ވ ކމަުގެްލ ޔމުުގެްކޮޕީ
ގއޯ ޗަށ އެދ ްފުރ ހމަކަޮށ ްހށުަހަޅ ްފމޯ އ ްގުޅޭްއެއ ވެސ ްލ ޔކެ ޔމުއެ ގއަ ްހެކ ވެރ އއެ ގެްހއަ ސ އ ޔަތނު ްް  

ްސއޮ ކުރ ްއެނ މެހ ްފަރ ތ ތކަގުެްދ ވހެ ްރއަ ޔ ތއެ ކނަ ްއަނ ގއަ ދޭްކ ޑުގެްދެފުށގުެްފޮޓކޯޮޕީ.
ދ ނމުަށ ޓަް   އަހރަުކުރ ނ ްފެށ ގެނ ްފޅުދަގޫއަ 01ްްްްކއަ ،ްވޭތވުދެ ޔްަްރަށުގއަ ްދ ރ އުޅޭްމީހއެ ކަނ ްއަނ ގއަް 

ލ ޔނު ް)ރށަުގއަ ްދ ރ އޅުކޭަނ ްސ ބ ތުްކުރމުށަ ޓަކއަ ،ްވަޒީފ އދަ ކރު ކމަގުްެް އަނ ގއަ ދޭް ދ ރ އޅުޭކަން 
ްް ްްް،އޅުޭނމަަްްކއު ޔަށ ްްގއެއެ ގއަ ްްނވުަތަްްްް،ލ ޔުނ ްްކމަގުެްްޙ ޞ ލ ކުރ ްްްތަޢލުމީ ްްދަރ ނ ްްްނުވަތަްލ ޔުނ 
ްްއަހަރުް(ްއެކއެ )01ްްްްވޭތވުެދ ޔަްްރަށގުއަ ްނވުަތަްްް،ކޮޕީްއއެ ބސަ ވމުުގެް/ްްލ ޔުނ ްްްއޅުކޭމަުގެްކއު ޔަށ 

)މ ގޮތުނ ްވަޒީފ ްް.ްް.ްްވ ނއެެވެްހުށަހޅަަނ ްްލ ޔމުއެ ްކއަުނ ސ ލ ގެްްރަށުްްްދ ރ އޅުޭކމަގުެްފށެ ގެނ ްްކުރ ނ 

ވ ނއެވެެ.ްް ތަނކަުނ ްް"ވަޒފީ ްއދަ ކުރ ކމަުގެްލ ޔުނ "ްހށުަހޅަަން  ފރަ ތއެ ނމަަ،ްފަޒފީ އަދ ކުރް  އަދ ކުރް 
ް) 

ް
އެގޭނެްރސަ މީްލ ޔމުގުެްކޮޕީް   ްފމޯުްހުށަހަޅ ްފަރ ތގުެްރަށ ވެހ ކަނ ްބަދަލކުޮށ ފއަ ވ ްނމަަ،ްއެކަން 
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ފމޯުްހުށަހަޅ ްފަރ ތގުެްބދަަލގުއަ ްއހެެނ ްފަރ ތަކނު ްފމޯުްހށުަހަޅަނ ްހ ޟ ރވު ނމަަްއެފަރ ތަށ ްލ ޔމުުނ ްް  
ް.ރ.އްކ ޑުގެްއަޞލަ އ ްކޮޕީްބ ރުދީފއަ ވ ކނަ ްއެގޭނެްލ ޔމު އ ްފމޯުްހުށަހަޅަނ ްއަނ ނަްފަރ ތުގެްދ

  ްް ނުވތަަ ފ ރ މީހް  އނަބ /ް އެފރަ ތގުެް ނުވތަަް ނމަުގއަ ް ފރަ ތގުެް ހުށހަަޅ ފއަ ވް  18ްްގއޯ ޗަށ އެދް 
އަހަރުނ ދށަުގެްކދު ނ ގެްނމަގުއަ ްބނަ ޑ ރަ/ްއމަ އ ލަްގއޯ ޗއެ ްނވުަތަްގއޯ ޗަކުނ ްބއައެ ްނވުަތަްއއެ މެދްުް

ލ ބ ފއަ  ޔުނ ޓއެ ް ހއަސު ނ ގް ނުވަތަް ރޯހއަސު ،ް ފ ލެޓ ،ް ތަނއެ ްްޢ މ ރ ތއެ ،ް އެފދަަް ނމަަް ވ ް
ލ ބ ފއަ ވ ކަނ ްއަނ ގއަ ދޭްރސަ މީްލ ޔމުުގެްކޮޕީްނވުަތަްއެފަދަްތަނއެ ްރޖަ ސ ޓ ރީްހއަ ދ ފއަ ވ ްނމަްަް

ްއެރޖަ ސ ޓ ރީގެްކޮޕީް
  ްް ވަނަްމ އ ދ ގެްދަށނު 09ްްްް"ބ.ްފޅުދަޫނ ްދ ރ އޅުމުަށ ޓކައަ ްބނަ ޑ ރަްގތޯ ްދޫކުރމުގުެްއުޞލޫު"ްގެ

އކެަމަށ ްް ދކޫޮށ ލ ނމަަް ޔނު ޓއެ ް ހއަސު ނ ގް ނވުަތަް ހއަުސ ް ރޯް ނވުަތަް ފ ލެޓް  ނުވތަަް ގޯތ ް
ްއއެ ބސަ ވ ކަމަށ ްސއޮ ްކށޮ ފއަ ވ ްއ ޤ ރ ރުް

  ްް ނުލ ބެނީ ކަމށަ ވެފައ ،ްްދަރ ނ ް ސަބަބުނ ް މައ ސަލައެއ ގެް މީހެއ ގެްޞ އ ޙީް ދެމަފ ރ ނ ކުރެް
ްދަރ ނ ްހޯދުމަށ ްބޭސ ފަރުވ ްކުރަމނު ދ ނަމަ،ްއެކަނ ްބަޔ ނ ކޮށ ްޑޮކ ޓަރުްދީފައ ވ ްލ ޔުނ 

ް
ް

ްރަސ މީްބނޭުމަށ ްހ އ ސަ:

ްްފޯމ ބލަައ ގަތ ްމުވައ ޒަފުގެްނަނ :

ްގަޑ :ްތ ރީޙ :ްް

ް ސޮއ :ްް

ް
.....................................................................................................................................................................................................................................
.ް

ް

ް

ްްނަނ :ގޯއ ޗަށ އެދޭްފޯމ ްހުށައެޅުމށަ ްހ ޒ ރުވ ފަރ ތުގެް

ްްއެޑ ރެސ :

ްްއައ .ޑީ.ކ ޑުްނަނ ބަރު:

ްގަޑ :ްތ ރީޙ :ްް

ްްސޮއ :ްް

ް

ްްފޯމ ބލަައ ގަތ ްމުވައ ޒަފުގެްނަނ :

ްގަޑ :ްތ ރީޙ :ްް

ްްސޮއ :ްް

ްގއޯ ޗަށ އެދޭްފމޯުްބލައަ ގެނ ފއަ ދޭްލ ޔުނ ް
 2022/312ް/           ފމޯ ްނަނ ބަރް:
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